Isten legcsodálatosabb alkotása

Gárdonyi Géza egyik novellája elmeséli, hogy egyszer Jézus megkérdezte apostolait, mit gondoknak, mi Isten legcsodálatosabb alkotása. Azok találgatni kezdtek:

· A csillagok.

· Isten legnagyobb remekműve ragyogóbb a csillagoknál – felelte Jézus.

· A tenger – mondták az apostolok.

· Isten legcsodálatosabb alkotása mélyebb a tengernél.

· A virágok – folytatódott a találgatás.

· Isten legfontosabb műve azoknál is szebb.

· A hegyek.
· Isten legcsodálatosabb alkotása a szív – felelte az Üdvözítő. 

Ősi hagyomány szerint Június hava Jézus szíve hónapja, Úrnapja utáni pénteken emlékezünk Jézus végtelen, irgalmas, önfeláldozó szeretetére.

E napok alkalmasak arra, hogy elgondolkodjunk a szívről, más néven lélekről, amely bár kicsiny húsdarab, mégis mély érzelmek férnek meg abban a szeretettől kezdve a fájdalmon át a gyűlöletig.
A szív forrás, abból ered minden. „A szív bőségéből szól a száj!” – írja a Szentírás, míg a latin mondás szerint: „A szó a lélek tükre!” De gondolataink és cselekedeteink is mind belülről származnak. Ha szívünkben jóság van, tudunk szeretetet ajándékozni másoknak, amelyre éppoly szükség van, mint falat kenyérre. 
Ma már nemcsak tudósok, hanem a hétköznapi emberek is sokat foglalkoznak a környezetszennyezéssel. Aggasztó, hogy pillanatnyi kétes haszonért képesek vagyunk mérgezni a levegőt, vizet, szárazföldet. De nem szabad hallgatni az erkölcsi szennyről is, amely a szívet mocskolja be. A fizikai szennyezés elleni küzdelem, a higiéniával való törődés a haladás és a civilizáció jele, amelyről nem szabad lemondani, azonban fontos a „szív ökológiája”, tisztasága is!

Érdemes gondolni rá, hogy az ember nemcsak érző, de érzékeny lény is. Figyeljünk másokra, szívüket ne össze-vissza sebezzük, hanem éltessük, melegítsük jósággal!

Lakozzék jó és tiszta szívű emberek, így több melegséget viszünk másoknak és több örömben lesz részünk!

