Megújult Alapítvány
Tiszagyulaháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 19/2015. (IV.30.) számú határozatával az „Alapítvány Tiszagyulaházáért” Alapítvány kuratóriumi tagjainak lemondására való tekintettel az új kuratórium elnökének

Sipos Attila

(4097 Tiszagyulaháza, Hunyadi u. 8.)

szám alatti lakost,
a kuratórium tagjainak:
Kovács Attila

Szabó Mihály
(4097 Tiszagyulaháza, Zrínyi u. 5.)

(4097 Tiszagyulaháza, Ady u. 20/A)
szám alatti lakost

szám alatti lakost
Szűcs Gábor

Madar Dávid
(4097 Tiszagyulaháza, Kossuth u. 21.)

(4097 Tiszagyulaháza, Kossuth u. 15.)
szám alatti lakost

szám alatti lakost
Nagy János

Mikó Zoltán
(4097 Tiszagyulaháza, Hunyadi u. 44.)

(4097 Tiszagyulaháza, Kossuth u. 71/1)
szám alatti lakost

szám alatti lakost



fogadta el.
Tisztelt Adózó!
Ezúton értesítjük, hogy „ Alapítvány Tiszagyulaházáért” ebben az évben már jogosult a személyi jövedelemadó 1%-ának az igénybevételére.
Alapítvány Tiszagyulaházáért
4097 Tiszagyulaháza Kossuth u. 73.
Adószámunk: 18540185-1-09
Kérjük segítse munkánkat adója 1%-val!
Támogatásukat előre is megköszönve:










Sipos Attila


 Alapítvány Elnöke
Alapítványi jótékonysági bál
2015. május 23-án Tiszagyulaháza Község Önkormányzata segítségével jótékonysági bált szerveztünk az Alapítvány Tiszagyulaházáért Alapítvány javára.
Az estét Mikó Zoltán polgármester úr köszöntőbeszéde nyitotta meg, ezután Sipos Attila az Alapítvány Tiszagyulaházáért alapítvány elnöke bemutatta az alapítvány új kuratóriumi tagjait, majd néhány mondatban ismertette terveiket, elképzeléseiket. . Ezután a vendégek dél-alföldi és szilárdsági táncokat láthattak az újtikosi Kis- Borockás néptáncegyüttes fantasztikus előadásában. A néptáncegyüttes műsora után az újtikosi, tiszagyulaházi, és tiszadobi anyukákból és lányokból álló FM tánccsoport lendületes produkcióját tekinthették meg. Mindezek után sor került még egy meglepetés táncra is, melyet az általános iskola dolgozói és Mikó Zoltán polgármester úr adtak elő, a közönség nagy tetszésére. A műsorok után a vacsora következett.
Miután mindenki bőségesen jóllakott, megkezdődhetett az esti mulatság is. A jó hangulatról Kalmár Lajos zenész gondoskodott.
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Kisborockások

FM tánccsoport
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Huba Buba és a hölgykoszorú
Táncmulatság
Halloween bál
2015. október 31-én az Alapítvány Tiszagyulaházáért alapítvány szervezésével első alkalommal került megrendezésre a Halloween parti. Nagy örömünkre a kedves vendégek túlnyomó többsége jelmezbe öltözött. Egy-két bálozónak olyan jól sikerült a sminkje, hogy igen nehéz volt eldönteni hogy kit takar valójában a jelmez. Pl.. halott menyasszony és vőlegény, madárijesztő stb.
A kreatív vendégeink számára töklámpás faragó versenyt hirdettünk.
Táncos mulatság közepette tombolasorsolásra került sor. Szeretnénk megköszönni Barnáné Dudás Olgának a nagyon szép dekorációt, Szarka Lászlónak a büfé biztosítását és a Polgármesteri Hivatalnak hogy biztosította a helységet.
Reméljük mindenki jól érezte magát!
Jövőre találkozunk!


Sipos Attila


Alapítvány Tiszagyulaházáért Alapítvány elnöke
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Szilveszteri bál
Este 8 órától vártuk a kedves vendégeinket. Látványos díszítés fogadta őket melyet Barnáné Dudás Olgának köszönhetjük! Örömmel tapasztaltuk, hogy a helyi lakosokon kívül tiszagyulaházi külföldön élő emberek is itt szórakoztak velünk, kis falunkban. Az est folyamán tombolasorsolásra került sor ahol értékes ajándékokat lehetett nyerni. Fődij: újévi malac. Köszönet a felajánlásért Baróczi Bélának. A jó hangulatért Kalmár Lajos zenész volt a felelős. Ezúton szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak akik részt vettek a szervezésben! Alapítvány Tiszagyulaházáért Alapítvány nevében mindenkinek egészségben, sikerekben gazdag Boldog Új Évet Kívánunk!
Ezekkel a képekkel szeretnénk ízelítőt adni a nagy sikerű szilveszteri buliról.
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Sipos Attila


Alapítvány Tiszagyulaházáért Alapítvány elnöke
