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ELŐTERJESZTÉS
Tiszagyulaháza Község Önkormányzata 2014. évi költségvetésének tervezési irányelveiről

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (Áht.) 2013. január 1-jétől hatályos 24. § (1) bekezdésének előírása alapján, jegyző által elkészített, a következő évre vonatkozó költségvetési koncepciót a polgármester április 30-áig nyújtja be a képviselő-testületnek, ellentétben az eddig megszokott november 30-i határidővel.

A törvény módosításának indoklására a Nemzetgazdasági Minisztérium az alábbi tájékoztatást adta ki: „A koncepció készítés korábbi években megszokott november 30-i határidejének jóval korábbi dátumra történő módosításának oka, hogy a jövőben az önkormányzatok költségvetési tervezése az eddiginél sokkal megalapozottabb, átgondoltabb és kellő időben előkészített legyen. Szükségesnek tartjuk, hogy minden önkormányzat megfelelően előkészítve, előre határozza el működésének irányait, fejlesztéseinek rangsorát. A költségvetési koncepcióban elsősorban az önkormányzat működésével és a fejlesztésekkel kapcsolatos stratégiai döntéseket, jövőbeli irányokat szükséges meghatározni, majd ezt követően lehet konkrét feladatokra, tevékenységekre bontani az egyes elemeket. A koncepció megalkotását követően az önkormányzatoknál időigényes előkészítő munka veszi kezdetét, mely indokolja, hogy a stratégiai döntések már a költségvetési évet megelőző év első felében megszülessenek.”

Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 26. §      (1)-(3) bekezdése az alábbiak szerint rendelkezik:

„
(1)
A jegyző a helyi önkormányzat költségvetési koncepcióját a tervezett bevételek, a kötelezettségvállalások és más fizetési kötelezettségek, és a Kormány Áht. 13. § (1) bekezdése szerinti döntései figyelembevételével állítja össze.


(2)
A polgármester a költségvetési koncepció tervezetéről a helyi önkormányzatnál működő bizottságok véleményét a szervezeti és működési szabályzatban foglaltak szerint kikéri, és azt a költségvetési koncepció tervezetéhez csatolja. A pénzügyi bizottságnak a költségvetési koncepció tervezetének egészéről véleményt kell alkotnia.


(3)
A költségvetési koncepció tervezetét a képviselő-testület a bizottságok véleményével együtt megtárgyalja, és határozatot hoz a költségvetés-készítés további munkálatairól.”
Az Áht. 13. § (1) bekezdése az alábbi rendelkezést tartalmazza: „Az államháztartásért felelős miniszter javaslatára a Kormány március 31-ig meghatározza a gazdaság- és pénzügypolitika fő irányait, így különösen az adópolitika és a költségvetési politika céljait, rögzíti az államadósság csökkentésével összhangban álló költségvetési egyenleg célt.”
A költségvetési koncepció meghatározásánál mindig a következő évi központi költségvetésről szóló törvény tervezetét vesszük figyelembe a legjelentősebb bevételi forrásunk, az állami támogatások meghatározásánál. Jelenleg a törvénytervezet természetesen még nem rendelkezésünkre, hiszen azt a Kormány még később fogja az Országgyűlés elé terjeszteni.

A jelenleg rendelkezésre állóinformációk alapján a 2014. évben az önkormányzatok központi támogatása a 2013. évben bevezetett feladatfinanszírozási struktúrában fog történni, jelentősebb módosítás nem várható. 
A központi források várható mértékével azért is fontos tisztában lennünk, mert a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 111. § (4) bekezdése alapján 2013. január 1-jétől a költségvetési rendeletben működési hiány nem tervezhető.

Az állami normatívákon felül az önkormányzat bevételei a helyi adók, amelyek  tekintetében nem látom lehetőségét adó mérték emelésének, mivel a kevés számú vállalkozás és a lakosság adóteher-viselő képességét figyelembe kell vennünk, azonban a hátralékok behajtására és az adóellenőrzésre az eddigieknél is nagyobb hangsúlyt kívánunk helyezni.
A talajterhelési díj vonatkozásában a 2013. évben elfogadott kedvezményeket és mentességeket továbbra is alkalmazni kívánjuk. Továbbra is nagy hangsúlyt kívánunk helyezni a szennyvíz bekötési ponttal rendelkező ingatlanok csatornára való rákötésének ösztönözésére, melynek elősegítésére a képviselő-terület  döntést is hozott, amelyben 2013-ban eltekint a rákötési díj megfizetése alól. 
A 2014. évi költségvetés főbb területeire vonatkozóan az alábbiakat javaslom:
A közoktatás területén az óvoda maradt változatlan fenntartásban szakmailag és üzemeltetés területén is az önkormányzatnál. Az állami támogatás mértéke várhatóan fedezni fogja a tényleges, ésszerűen elvárható kiadások döntő részét.
Az épületeink fenntartására fordított összegen belül kiemelt figyelmet kell fordítanunk a rezsiköltségek racionalizálásra. A karbantartási munkák elvégzésére a közfoglalkoztatás lehetőségét figyelembe kell venni, az anyagszükséglet biztosítása mellett. 
A közigazgatás területén a Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatal működése ebben az évben kísérleti jellegű lesz a működési költségek tekintetében, várhatóan az állami finanszírozás a kiadásaink fedezetét biztosítja. A 2014. évben az idei kiadási és bevételi főösszegekkel tervezzük a feladatellátást. 

Jelentős változást okoz önkormányzatunk gazdálkodásában a Polgári Kistérség Többcélú Társulásának 2013. június 30-val történő megszünetelése. Az általa részünkre nyújtott szolgáltatások nagyobb része önkormányzatunk számára kötelezően ellátandó feladat, így lakosság számára az ellátások biztosításáról gondoskodnunk kell. A családsegítést és gyermekjóléti szolgálatot Hajdúnánás Városi Önkormányzat fenntartásában működő intézmény útján látjuk el, a szociális feladatokat saját magunknak kell ellátnunk, ennek intézményi formája még tisztázott. 
A kommunális feladatok területén a szűkös költségvetési forrásaink miatt igyekszünk a Start Munka Program lehetőségeit továbbra is kihasználni a feladat hatékony ellátása érdekében, ennek keretében mind szélesebb területeken veszünk részt a programban. Emellett a pályázati lehetőségeket kívánjuk kihasználni a fejlesztésekhez. A közfoglalkoztatás kényszer megoldás, azonban az elsődleges munkaerőpiacon elhelyezkedni nem tudók ilyen módon elő tudják segíteni az önkormányzati feladatok ellátását.
A szociális ellátás területén legfontosabb feladat a rászorultsági elv érvényesítése. Segélyezési tevékenységünkben mindenféleképpen ki kell szűrnünk a rendszerből a ténylegesen rá nem szoruló igénylőket. 
Az igen elenyésző számú mobilizálható vagyontárgyunk jelentős bevétellel nem kecsegtet, a Művelődési Ház bérleti díj bevételei elenyészőek, a házi orvos és a gyógyszertár a közüzemi költségek őket terhelő részét megfizetik. 
Összességében 2014. évben a 2013. évi bevételi és kiadási előirányzatok szintjén tervezhetjük az éves költségvetésünket.
Javaslom Képviselő-testületnek, hogy a 2014. évi költségvetésének tervezési irányelveit a fentiek szerint fogadja el. 

Tiszagyulaháza, 2013. április 17.


Mikó Zoltán 


polgármester

Határozat-tervezet

Tiszagyulaháza Községi Önkormányzat 

Képviselő-testületének

39/2013. (IV. 29.) számú határozata

Tiszagyulaháza Község Önkormányzata 2014. évi költségvetésének tervezési irányelveiről

1.

Tiszagyulaháza Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2014. évi költségvetés koncepciójáról szóló előterjesztést elfogadja.

Felkéri a polgármestert, hogy a vitában elhangzottak figyelembevételével folytassa a 2014. évi költségvetés tervezését.
Határidő:
folyamatos                                      Felelős:
Mikó Zoltán polgármester
2.

Tiszagyulaháza Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az elfogadott 2014. évi költségvetési koncepciót a vitában elhangzott javaslatokkal együtt közzéteszi a város honlapján.

Felkéri a polgármestert, hogy a szükséges intézkedések megtételéről gondoskodjon.

Határidő:
2013. május 10.                                     Felelős:
Mikó Zoltán polgármester
