TISZAGYULAHÁZA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
[bookmark: _Hlk525132000] 4/2019. (II. 18.) önkormányzati rendelete 

[bookmark: _GoBack]az egészségügyi alapellátások körzeteinek meghatározásáról szóló 6/2016. (III. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról

Tiszagyulaháza Község Önkormányzata Képviselő-testülete az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 6. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 6. § (2) bekezdésében biztosított véleményezési jogkörében eljáró alapellátásért felelős országos módszertani intézet véleményének kikérésével a következőket rendeli el:
1. §
Az egészségügyi alapellátások körzeteinek meghatározásáról szóló 6/2016. (III. 29.) önkormányzati rendelet 4. §-ában a „Polgár, Görbeháza, Folyás, Újtikos, Tiszagyulaháza” szövegrész helyébe a „Polgár, Görbeháza, Folyás, Újszentmargita, Újtikos, Tiszagyulaháza” szöveg lép. 
2. §
[bookmark: _Hlk498520607][bookmark: _Hlk498520160]Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba és az azt követő napon hatályát veszti.
Tiszagyulaháza, 2019. február 12.
                    

  Mikó Zoltán                                                                  Dr. Kiss Imre
                          polgármester                                                                          jegyző




A rendelet kihirdetése megtörtént.

 Tiszagyulaháza, 2019. február 18.

            Dr. Kiss Imre
                    jegyző

